

## Fotosoutě Na vrcholu v Krkonoších

15.8.2017

TZ: „Léto v Krkonoších je kouzelné. Na jejich hřebenech se schováte před horkem nížin, ovane vás čerstvý horský vzduch a dodá sílu vystoupat až na vrchol. Těch máte v Krkonoších zolat opravdu mnoho. Ať je to vrchol hory, rozhledny, blaha, nebo nějaký úplně jiný... A právě tyto vrcholy jsou tématem letní fotosoutě Krkonoš – svazku měst a obcí, uvedla za kolektiv manažerka Alena Cejnarová.

Podívejte se o fotografie, které jste na vrcholech pořídili, přihlaste je do fotosoutě a získáte možnost vyhrát zajímavou cenu. Pravidla: · Uzávěrka soutěží: 31. 9. 2017 · Vyhlášení výsledků soutěže: 11. 10. Maximální počet soutěžních fotografií na jednu osobu je 1. · Jak přihlásit fotografii do soutěže: Zašlete formou zprávy na náš profil na facebooku [www.facebook.com/Krkonoše.eu](http://www.facebook.com/Krkonoše.eu), nebo prostřednictvím e-mailu na adresu [svazek@krkonose.eu](mailto:svazek@krkonose.eu). · Odesláním fotografie dává autor svolení s možností použití soutěžní fotografie pro propagaci turistického regionu Krkonoše (web, propagační tiskoviny regionu, apod.). · Přihlásit se může kdokoliv, věk ani profese není omezena. · Soutěž není rozdělena do kategorií. · Fotografie musí být pořizena v regionu Krkonoše, musí mít popis (název místa, popis, název fotografie, jméno autora).

Hodnocení: Fotografie budou hodnotit fanoušci facebookového profilu Krkonoše.eu. Soutěžní fotografie budou po uzavření soutěže nahrány do alba s názvem „Fotosoutě Na vrcholu v Krkonoších“, kde je budou moci fanoušci označit lajkem – „To se mi líbí“. Vyhrává fotografie s největším počtem lajků. Ceny: Autor fotografie na 1. místě bude odměněn knihou fotografií Radka Drahného KRKONOŠE. Výstupy soutěže: Fotografie budou zveřejněny na oficiálních internetových stránkách turistického regionu Krkonoše [www.krkonose.eu](http://www.krkonose.eu), na facebookovém profilu [www.facebook.com/Krkonoše.eu](http://www.facebook.com/Krkonoše.eu) na Twitteru a Instagramu. Srpen 2017, D. Palátková.